

Conservazione

Conservare il giocattolo in un luogo asciutto e buio, che non sia soggetto a temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usare un'apposita custodia per proteggere il giocattolo da polvere e graffi. Non riporre il giocattolo accanto ad altri giocattoli.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare il giocattolo nelle seguenti situazioni: in caso di pelle graffiata, irritabile o infiammata; in caso di infezione vaginale, durante le prime 6 settimane dopo il parto, dopo un intervento chirurgico nella zona pelvica, in caso di parti danneggiate e/o se si ha una reazione allergica al materiale o se si è a conoscenza di un'allergia esistente al materiale. In caso di gravidanza o di malattie cardiovascolari, consultare il medico prima di usare il giocattolo. In caso di dolore e/o fastidi durante l'utilizzo, interrompere immediatamente il prodotto e astenersi da un ulteriore utilizzo. Non utilizzare il giocattolo nella zona del collo. Per evitare malattie e infezioni, non condividere il giocattolo con altri. Non caricare o utilizzare se il giocattolo è il cavo di ricarica sono danneggiati. Non utilizzare durante la ricarica, in quanto ciò può causare una scossa elettrica. Per evitare scosse elettriche, assicurarsi che il cavo di ricarica non entri in contatto con l'acqua. Non utilizzare un hub USB per caricare il prodotto insieme ad altri dispositivi. Per prevenire il rischio di incendio utilizzare il cavo di ricarica solo con adattatori con protezione da cortocircuito. In caso di surriscaldamento, spegnere immediatamente il giocattolo e lasciare raffreddare prima di riutilizzarlo. L'umidità può danneggiare il motore. Spegnere immediatamente il giocattolo se l'acqua penetra al suo interno. Il giocattolo deve essere utilizzato solo se completamente asciutto al suo interno. Non pulire con prodotti che contengono acqua, benzina, acetone o qualsiasi altra sostanza corrosiva. Prodotto non adatto al lavaggio in lavatrice o lavastoviglie. Adatto per l'uso esterno. Utilizzare il giocattolo solo come previsto e come indicato.

Informazioni sullo smaltimento
Non gettare il giocattolo nei rifiuti domestici. Il simbolo della pattumiera barrata indica la raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Smaltire il giocattolo in un punto di raccolta per il riciclaggio di dispositivi elettronici. In qualità di distributore di apparecchiature elettroniche, accettiamo gratuitamente la restituzione di apparecchiature elettriche ed elettroniche dismesse. Fare riferimento alle opzioni di smaltimento locali ed evitare di produrre rifiuti inutili.

Dettagli del prodotto
Materiali: Silicone / Acrilnitril-butadiene-stirolo (ABS).
Dimensioni: 13 x 2 cm / 5 x 0,8 pollici.
Peso: 78 g / 2,7 oz.
Impermeabile: Resistente all'acqua quando immerso brevemente in acqua (IPX6).
Tipo di batteria: Li-Ion.
Capacità della batteria: 220 mAh.
Corrente e tensione di carica max.: circa 210 mAh, 5V.
Tempo di ricarica: circa 90 min.
Ricarica: incluso cavo di ricarica.
Vibrazione: 10 impostazioni di velocità.
Tempo di funzionamento: circa 45 min.
Tempo di standby: fino a 6 mesi.
Livello di rumore max < 52 dB.
Numero di lotto: WK16-2023

Occorre aiuto?

In caso di domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti.
E-mail: info@loveboxxx.eu.
Telefono: +31 (0) 598-690 453.
Per ulteriori informazioni, visita www.loveboxxx.eu.

RU

РУКОВОДСТВО ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ МАССАЖЕРА МИНИ-ПАЛОЧКА

Перед использованием

Полностью зарядите игрушку перед использованием первый раз с помощью USB-кабеля, идущего в комплекте.

Применение

Нанесите минеральную палочку идеально подходящую для стимуляции китора и других эrogenных зон.

Управление
Нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 2 секунд, пока игрушка не начнет вибрировать. Для переключения в другой режим vibration кратковременно нажмите кнопку питания, чтобы полностью выключить игрушку, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 2 секунд.

Смазка
Используйте лубрикант на водной основе. Другие лубриканты и массажные масла могут повредить материал, и поэтому использовать их не рекомендуется.

Чистка

После использования ополосните игрушку теплой водой. Нанесите средство для чистки игрушек или мягкое мыло и снова ополосните ее теплой водой. При необходимости повторите эту операцию. Дайте игрушке полностью высохнуть перед использованием. Не погружайте ее в воду безворсовой тряпкой или полотенцем.

Хранение

Храните игрушку в сухом и теплом месте, недоступном для детей и животных. Исключите воздействие экстремальных температур. Храните игрушку в мешочке, чтобы защитить ее от пыли и царапин. Не храните игрушку в непосредственной близости от других игрушек.

Инструкции по безопасности
Не погружайте игрушку в следующие ситуации: если у вас отечная, раздраженная или воспаленная кожа, при любой инфекции, если вы беремене 6 недель после рождения ребенка, после операции в паховой области, при повреждении любых деталей и (или) наличии аллергической реакции на ингредиенты. Если вы беременны или страдаете сердечно-сосудистым заболеванием, перед использованием игрушки проконсультируйтесь с врачом. При любых болевых ощущениях и (или) дискомфорте немедленно прекратите использование изделия и воздержитесь от любого дальнейшего использования. Не используйте игрушку в области шеи. Во избежание заболевания и инфекции не пользуйтесь игрушкой одновременно с другими игрушками. Не заряжайте игрушку и не используйте ее, если она или зарядный кабель повреждены.

Не используйте изделие во время зарядки, так как это может привести к порчаноению тока. Во избежание порчаноения тока исключите попадание воды на зарядный кабель. Не используйте USB-концентратор, который используется для зарядки других устройств. Для предотвращения пожара используйте зарядный кабель только с адаптерами с защитой от короткого замыкания. В случае перегрева немедленно выключите игрушку и дайте ей остыть перед очередным использованием. Пламя может повредить мотор. При попадании влаги внутрь игрушки немедленно выключите ее. Игрушку можно использовать, только если она полностью сухая внутри. Не используйте для чистки средства, содержащие спирт, бензин, ацетон и другие коррозионные вещества. Изделие не пригодно для стирки и машинной стирки. Подходит для наружного применения. Используйте игрушку только по назначению и согласно инструкциям.

Информация об утилизации
Не утилизируйте игрушку с бытовыми отходами. Символ с перечеркнутым мусорным баком указывает на то, что данное изделие относится к электронному оборудованию. Утилизируйте игрушку в точне сбора для переработки электронных устройств. Как дистрибьютор электронного оборудования мы бесплатно принимаем к возврату использованье электрическое и электронное оборудование. Учитывайте местные варианты утилизации и исключите образование нежелательных отходов.

Детали товара

Материал: Silikon / Акрилонитрилбутаденстирол (ABS).
Размер: 13 x 2 см / 5 x 0,8 дюйма.
Вес: 78 г / 2,7 унции.
Водонепроницаемость: Водонепроницаемый.
Водостойкость: При кратковременном погружении в воду (IPX6).
Аккумулятор: Литий-ионный.
Емкость: аккумулятор 220 mAh.
Макс. зарядный ток и напряжение: примерно 210 mAh, 5 В.
Время зарядки: примерно 90 мин.
Зарядка: включая кабель для зарядки.
Вибрация: 10 настроек скорости.
Время работы: примерно 45 мин.
Время ожидания: до 6 месяцев.
Макс. уровень шума < 52 дБ.
Номер партии: WK16-2023

Нужна помощь?

С любимыми вопросами об этом продукте обращайтесь в службу поддержки клиентов.
Эл.почта: info@loveboxxx.eu.
Телефон: +31 (0) 598-690 453.
Дополнительную информацию вы можете найти на сайте www.loveboxxx.eu.

PL

INSTRUKCJA OBSŁUGI WIBRATOR WAND.

Przed użyciem
Zanim użyć zabawki należy w pełni naładować zabawkę za pomocą dołączonego kabla USB.

Sposób użycia

Wibrator działa doskonale nadaje się do stymulacji lechtaczki oraz innych stref erogennych.

Obsługa zabawki

Przy pierwszym przytocz zasilenia przez 2 sekundy, aby zabawka zaczęła wibrować. Krótko nacisnij przycisk zasilania, aby przełączyć na inny tryb wibracji. By całkowicie wyłączyć zabawkę, nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 2 sekundy.

Lubrykant

Stosuj lubrykant na bazie wody. Innego rodzaju lubykanti i olejki do masażu mogą mieć negatywny wpływ na tworzywo zabawki i dlatego odprzamy ich stosowanie.

Czyszczenie

Użyj środka do czyszczenia zabawek erotycznych lub delikatnego mydła i ponownie użyj gadziet letnią wodą. W razie potrzeby proces należy powtórzyć. Odkaź zabawkę do wyschnięcia lub delikatnie ją osusz bez użycia niebezpiecznej siły czyszczenia lub ręcznikiem.

Przechowywanie

Zabawkę przechowywać bezpiecznie w suchym i ciepłym miejscu bez ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Umieść zabawkę w torbie na zabawkę, aby chronić go przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowywaj zabawki w bezpośrednim kontakcie z innymi gadzietami.

Instrukcje bezpieczeństwa

Ne używaj zabawki w następujących sytuacjach: jeżeli występuje opuchlizna, podrażnienie lub zapalenie skóry, w przypadku infekcji porożu, przez 6 tygodni od porożu, po zabiegu chirurgicznym w okolicy miednicy, jeżeli jakiegokolwiek części zabawki zostaną uszkodzone lub jeśli wystąpi reakcja alergiczna na materiał albo wiesz o

występującej alergii na materiał. Jeżeli wiesz w ciąży albo cierpisz na choroby krążeniowe i sercowo-naczyniowe, przed użyciem zabawki skonsultuj się z lekarzem. Jeżeli poczujesz ból lub dyskomfort w trakcie korzystania, należy natychmiast je przerwać i wstrzymać się od wszelkiego dalszego użycia. Ne używaj zabawki na obszarze szyi. Aby uniknąć chorób i infekcji, nie należy używać zabawki w kontakcie z innymi osobami. Nie ładować zabawki, ani nie używać. Jeżeli kabel ładowania jest uszkodzony. Ne używaj w trakcie ładowania, ponieważ może spowodować uszkodzenie przewodu elektrycznego. Aby uniknąć pożaru, nie ładować porażenie prądem elektrycznym, nie dopuścić do kontaktu kabla ładującego z wodą. Ne używaj rozgałkacza USB, gdy ładowane są też inne urządzenia. Aby uniknąć pożaru, tego kabla ładującego należy używać wyłącznie z ładowarkami wyposażonymi w ochronę przed zwarciem. W przypadku przegrzewania zabawki należy natychmiast odłączyć ją z ostygnię przed ponownym użyciem. Wilgoć może uszkodzić silnik. Jeżeli do wnętrza zabawki przedostała się wilgoć, natychmiast wyjąć i całkowicie wysuszyć. Nie używać jedynie wtedy, gdy wnętrze zabawki jest całkowicie suche. Nie czyszczyć za pomocą produktów, które zawierają alkohol, benzynę, aceton, ani innych substancji żrące. Nie nacisaj się do prania w prasie, ani myć w zmywarce. Odpowiedni do użyciu zewnętrznie. Używać zabawki tylko zgodnie z przeznaczeniem i instrukcjami.

Detali товара
Материал: Silikon / Акрилонитрилбутаденстирол (ABS).
Размер: 13 x 2 см / 5 x 0,8 дюйма.
Вес: 78 г / 2,7 унции.
Водонепроницаемость: Водонепроницаемый.
Водостойкость: При кратковременном погружении в воду (IPX6).
Аккумулятор: Литий-ионный.
Емкость: аккумулятор 220 mAh.
Макс. зарядный ток и напряжение: примерно 210 mAh, 5 В.
Время зарядки: примерно 90 мин.
Зарядка: включая кабель для зарядки.
Вибрация: 10 настроек скорости.
Время работы: примерно 45 мин.
Время ожидания: до 6 месяцев.
Макс. уровень шума < 52 дБ.
Номер партии: WK16-2023

Нужна помощь?
С любимыми вопросами об этом продукте обращайтесь в службу поддержки клиентов.
Эл.почта: info@loveboxxx.eu.
Телефон: +31 (0) 598-690 453.
Дополнительную информацию вы можете найти на сайте www.loveboxxx.eu.

Utylizacja
Nie wyrzucać zabawki do śmieci domowych. Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że produkt należy oddać w punkcie zbierania urządzeń elektronicznych. Zabawkę oddnieś do punktu zbierania urządzeń elektronicznych. Jako dystrybutor sprzętu elektronicznego nie ponosimy zwrotu zużytego sprzętu elektronicznego i elektronicznego za darmo. Sprawdź lokale opcie utylizacji i unikaj tworzenia niepożrebnych odpadów.

Szczegóły produktu
Materialy: Silikon / Акрилонитрил-бутаденстирол (ABS).
Rozmiar: 13 x 2 cm / 5x0,8 cala.
Waga: 78 g / 2,7 unci.
Wodoodporność: Odporność na wodę podczas krótkotrwałego zanurzenia w wodzie (IPX6).
Typ baterii: Li-Ion.
Pojemność baterii: 220 mAh.
Maksymalny prąd i napięcie ładowania: ok. 210 mA, 5V.
Całkowit czas ładowania: ok. 90 min.
Ładowanie: w zestawie kabel ładowania.
Wibracje: 10 ustawień prędkości.
Czas pracy: ok. 45 min.
Czas oczekiwania: do 6 miesięcy.
Maksymalny poziom hałasu: < 52 dB.
Numer partii: WK16-2023

Potrzebujesz pomocy?

Jeśli masz pytania dotyczące tego produktu, skontaktuj się z obsługą klienta.
Adres e-mail: info@loveboxxx.eu.
Telefon: +31 (0) 598-690 453.
Więcej informacji znajdziesz na stronie www.loveboxxx.eu.

NO

BRUKSANVISINGEN MINI-WAND MASSASJER

Før bruk

Lad leketøy fullt før første gangs bruk med den medfølgende USB-kabelen.

Bruk

Massasjetasten i minituttave er perfekt for stimulering av klitoris og andre erogener soner.

Slik bruker du den:

Led strømknappen inne i 2 sekunder til leketøy begynner å vibrere. Trykk kort på strømknappen for å bytte til en annen vibrationsmodus. Så leketøy er ved å ha fullt strømknappen ned i 2 sekunder.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeløse kan ødette materialet negativt og fratåede.

Renngjøring

Etter bruk, skyll leketøy med lunkent vann. Bruk renslags let for

en lofri klut eller et håndkle.

Oppbevaring

Oppbevar leketøy trygt på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utillengitelig for barn og dyr. Bruk en pose for å beskytte leketøy mot støv og riper. Ikke oppbevar leketøy rett ved siden av andre leketøy.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk leketøy i følgende situasjoner: Hvis du lider av hoven, irritabel eller betent hud, i tilfelle vaginal infeksjon, i løpet av de første 6 ukene etter fødsel, etter operasjon i bekkenområdet, hvis noen deler blir skadet og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller hvis du er klar over en eksisterende allergi mot materialet. Hvis du er gravid eller har en hjertesykdom, kontakt legen din før du bruker leketøy. Hvis du føler smerte og/eller ubehag under bruk, bør du slutte å bruke produktet umiddelbart og avstå fra ytterligere bruk. Leketøy må ikke brukes i nakkeområdet. For å unngå sykdom og infeksjon, ikke del leketøy med andre. Ikke lad eller bruk hvis leketøy eller ladekabelen er skadet. Ikke bruk under lading. Ikke forholde barn med eller barn bruk ladekabelen med et adapter som har kortslutningsbeskyttelse. Ved overoppheting, slå av leketøy umiddelbart og la det avkjøles før du bruker det igjen. Fuktighet kan skade motoren. Slå av leketøy umiddelbart hvis det kommer i fuktighet inn i leketøy. Leketøy skal kun brukes hvis ingen av leken er helt tørt. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnert for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Egnert for ekstern bruk. Bruk kun leketøy etter hensikten og som anvist.

Informasjon om avhending

Ikke kast leketøy i husholdningsavfallet. Symbolet med søppel-dunken med kryss over indikerer separat innsamling av elektrisk og elektronisk utstyr/skrap. Kast leketøy på et innsamlingssted for resirkulering av elektroniske enheter. Som distributør av elektronisk utstyr aksepterer vi retur av kassett leketøy og elektronisk utstyr gratis. Vurder lokale stovk for deponering og unngå dannelse av uønevendig avfall.

Produktedetailer

Materialer: Silikon / Akrylonitri-butadien-styrolo (ABS).
Størrelse: 13 x 2 cm / 5 x 0,8 tomm.
Vækt: 78 g / 2,7 oz.
Vannlett: Vannbestandig ved kortvarig nedsenkning i vann (IPX6).
Tettertype: Li-Ion.
Batterikapasitet: 220mAh.
Maks. ladestrom og spennig: Ca. 210mAh, 5V.
Ledetid: Ca. 90 min.
Lading: Inkludert ladekabel.
Vibration: 10 hastighetsinstillinger.
Driftstid: Ca. 45 min.
Standby-tid: Opptil 6 måneder.
Maks. støynivå: < 52 dB.
Batchnummer: WK16-2023

Trenger du hjelp?

Hvis du har spørsmål angående dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundetservice. E-post: info@loveboxxx.eu. Telefon: +31 (0) 598-690 453. For mer informasjon, vennligst besøk www.loveboxxx.eu.

UE

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА МИНІ-МАССАЖЕР-ПАЛОЧКА

Перед використанням
Перед використанням повністю зарядіть іграшку за допомогою USB-кабелю, що входить у комплект.

Використання
Міні-массажер-палочка ідеально підходить для стимуляції клітора та інших еrogenних зон.

Як користуватися

Натисніть і утримуйте кнопку живлення протягом 2 секунд, доки іграшка не почне вібриувати. Коротко натисніть кнопку живлення, щоб змінити режим вібрації. Щоб повністю вимкнути іграшку, натисніть і утримуйте кнопку живлення протягом 2 секунд.

Лубрикант

Використовуйте лубрикант на водній основі. Інші лубриканти та масажні олії можуть негативно вплинути на матеріал, тому їх не рекомендується використовувати.

Очищення

Після використання промийте іграшку теплою водою. Нанесіть засіб для чищення іграшок або м'яке мило та знову промийте теплою водою. За потреби потретьте щеткою. Дайте іграшку висохнути або витріть її безворсовою тканиною або рушником.

Зберігання

Надіймі зберігати іграшку в сухому та теплому, недоступному для дітей і тварин місці, яке не піддається впливу екстремальних температур. Використовуйте мішечок для іграшки, щоб захистити іграшку від пилу та пощрапин. Не зберігайте іграшку поруч з іншими іграшками.

Інструкції з безпеки

Не використовуйте іграшку в таких ситуаціях: якщо у вас запалена або надчутлива шкіра, в разі наявності інфекції, протягом перших 6 тижнів після пологів, після операції в області тазу, у разі пошкодження будь-якої частини та/або якщо у вас є алергічна реакція на матеріал або якщо ви знаєте про наявну алергію на матеріал. У разі вагітності або серцево-судинного захворювання проконсультуйтеся з лікарем перед використанням іграшки. Якщо ви відчуваєте біль або дискомфорт під час використання, вам слід негайно припинити використання продукту та уникнути використання іграшки. Не використовуйте іграшку в області шиї. Щоб уникнути вкоробіт і інфекцій, не дітьте іграшку до інших. Не заряджайте та не використовуйте, якщо іграшка або зарядний кабель пошкоджені. Не використовуйте під час заряджання, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом. Щоб уникнути ураження електричним струмом, не допускайте потрапляння води на зарядний кабель. Не використовуйте USB-концентратор для зарядки разом з іншими пристроями. Щоб запобігти пожежі, використовуйте зарядний кабель лише з адаптером, який має захист від короткого замикання. У разі перегріву негайно вимкніть іграшку та дайте їй охолонути після повного використання. Вонога може пошкодити двигун. Негайно вимкніть іграшку, якщо вонога потрапила всередину іграшки. Іграшкою можна користуватися лише в тому випадку, якщо всередині іграшка повністю суха. Не очікуйте продуктів, які містять спирт, бензин, ацетон або будь-яку іншу корозивну рідину. Не можна мити в пральніч і посудомийних машинач. Підходить для зовнішнього застосування. Використовуйте іграшку лише за призначенням.

Інструкції по безпечности
Не погружайте ігрушку в следующие ситуации: если у вас отечная, раздраженная или воспаленная кожа, при любой инфекции, если вы беремене 6 недель после рождения ребенка, после операции в паховой области, при повреждении любых деталей и (или) наличии аллергической реакции на ингредиенты. Если вы беременны или страдаете сердечно-сосудистым заболеванием, перед использованием игрушки проконсультируйтесь с врачом. При любых болевых ощущениях и (или) дискомфорте немедленно прекратите использование изделия и воздержитесь от любого дальнейшего использования. Не используйте игрушку в области шеи. Во избежание заболевания и инфекции не пользуйтесь игрушкой одновременно с другими игрушками. Не заряжайте игрушку и не используйте ее, если она или зарядный кабель повреждены.

Ренгjøring

Etter bruk, skyll leketøy med lunkent vann. Påfør leketyrens eller miljøvennlig såpe og skyll det igjen med lunkent vann. Gjenta dette trinnet om nødvendig. Legg leketøy ned for å tørke eller klapp det tørt med en lofri klut eller håndkle.

Gjemla

Gjennmå leikfangi å öruggum staþ þar sem þau er þurr og dimmt, án öfga hita eða kúlda og utan tils þeirra sem eru fyrir utan og þurr og dýr. Notið leikfangapoka til að vernda leikfangi fyrir ryki og rismup. Ekki gjennmá leikfangi beint hru öruggum leikfangum.

Öryggisfærskriftir

Notaðu ekki leikfangið í eftirfarandi aðstæðum: ef þú hefur bólgu, óþolinóð mál eða inflammaða húð, í tilfelli legumhúðbólgu, á fyrstu 6 viknum eftir fæðingu, eftir skurðaðer í leikfangið, eftir ástæðum, ef einhverj hltar úr skaddið og / eða ef þú hefur örnýtingu á efni eða ef þú ert óglött, ráðferðu þig við lækninn áður en þú notar leikfangið. Ef þú nennir einhverja verkun og / eða óþægindi við notkun, þá ætíurðu að hætta strax að nota vöruna og refsa þér neinum frekari notkun. Notaðu ekki leikfangið í hlið svæðinu. Til að koma í veg fyrir skjótum og óþægindum, dekki leikfanginu með ökynging. Notaðu ekki eða heðuðu ekki ef leikfangið eða heðslútgangur er skaddað. Notaðu ekki meðan þú heúur, þar sem þetta getur valdið gaffli. Til að koma í veg fyrir rafhella, leikfangið heðslútgangur að koma í snertingu við vatn. Notaðu ekki USB hlu til að hláða saman með öðrum tæki. Til að koma í veg fyrir eldskipti, notaðu eina heðslútgangur með snertleyskudömm fyrir hagnýtingu. Í tilfelli yfirhitunar, slökkvaðu strax í leikfanginu og leyfðu því að kólna áður en þú notar það aftur. Rákinn getur skemmti þreyfimtöturnum og rafhúðun. Slökkvaðu leikfanginu strax ef rákinn kemst inn í innri hluta leikfangsins.

Detali tovaru
Materiali: Silikon / Акрилонитрил-бутаден-стирол (ABS).
Размер: 13 x 2 см / 5 x 0,8 дюйма.
Вага: 78 г / 2,7 унц.
Водонепроницаемость: Водонепроницаемый.
Водостойкость: При кратковременном погружении в воду (IPX6).
Тип аккумулятора: Литий-ионный.
Емність аккумулятора: 220 mAh.
Макс. зарядный ток та напруга: приблизно 210 мА, 5В.
Час зарядки: приблизно 90 хв.
Зарядка: з кабелем для зарядки.
Вібрація: 10 налаштувань швидкості.
Час роботи: приблизно 45 хв.
Час очікування: до 6 місяців.
Макс. рівень шуму < 52 дБ.
Номер партії: WK16-2023

Потрібна допомога?

Якщо у вас виникли запитання щодо цього продукту, не соромтеся звернутися до служби підтримки клієнтів.
E-mail: info@loveboxxx.eu.
Телефон: +31 (0) 598-690 453
Для отримання додаткової інформації відвідайте сторінку www.loveboxxx.eu.

IS

HANDBEKUR MINI WAND MASSASJER

Fyrir notkun
Hættu að nota alveg áður en þú notar það fyrsta sinn með innifalinni USB snúru.

Notaðu
þennan litla nudstöng til að örva klitoris og aðrar erogonar svæði.

Hvernig á að nota
Haldið þrýsting á takkann 1 2 sekúndur þar til tákni byrjar að titra. Yfið strýttu á takkann til á skipta um vörubúnaðinn. Slökkið tæðu alveg með því að halda takkannum í þrýsting 1 2 sekúndur.

Smærmiddel
Brúk er vannbasert smærmiddel. Andre smærmiddel og massasjeløse kan hafa negativt innvernging på materialet og fratåede ferfor.

Rengjøring
Etter bruk, skyll leketøy med lunkent vann. Påfør leketyrens eller miljøvennlig såpe og skyll det igjen med lunkent vann. Gjenta dette trinnet om nødvendig. Legg leketøy ned for å tørke eller klapp det tørt med en lofri klut eller håndkle.

Hvernig á að nota
Haldið þrýsting á takkann 1 2 sekúndur þar til tákni byrjar að titra. Yfið strýttu á takkann til á skipta um vörubúnaðinn. Slökkið tæðu alveg með því að halda takkannum í þrýsting 1 2 sekúndur.

Smærmiddel
Brúk er vannbasert smærmiddel. Andre smærmiddel og massasjeløse kan hafa negativt innvernging på materialet og fratåede ferfor.

Rengjøring
Etter bruk, skyll leketøy med lunkent vann. Påfør leketyrens eller miljøvennlig såpe og skyll det igjen med lunkent vann. Gjenta dette trinnet om nødvendig. Legg leketøy ned for å tørke eller klapp det tørt med en lofri klut eller håndkle.

Gjemla
Gjennmá leikfangi á öruggum staþ þar sem þau er þurr og dimmt, án öfga hita eða kúlda og utan tils þeirra sem eru fyrir utan og þurr og dýr. Notið leikfangapoka til að vernda leikfangi fyrir ryki og rismup. Ekki gjennmá leikfangi beint hru öruggum leikfangum.

Öryggisfærskriftir
Notaðu ekki leikfangið í eftirfarandi aðstæðum: ef þú hefur bólgu, óþolinóð mál eða inflammaða húð, í tilfelli legumhúðbólgu, á fyrstu 6 viknum eftir fæðingu, eftir skurðaðer í leikfangið, eftir ástæðum, ef einhverj hltar úr skaddið og / eða ef þú hefur örnýtingu á efni eða ef þú ert óglött, ráðferðu þig við lækninn áður en þú notar leikfangið. Ef þú nennir einhverja verkun og / eða óþægindi við notkun, þá ætíurðu að hætta strax að nota vöruna og refsa þér neinum frekari notkun. Notaðu ekki leikfangið í hlið svæðinu. Til að koma í veg fyrir skjótum og óþægindum, dekki leikfanginu með ökynging. Notaðu ekki eða heðuðu ekki ef leikfangið eða heðslútgangur er skaddað. Notaðu ekki meðan þú heúur, þar sem þetta getur valdið gaffli. Til að koma í veg fyrir rafhella, leikfangið heðslútgangur að koma í snertingu við vatn. Notaðu ekki USB hlu til að hláða saman með öðrum tæki. Til að koma í veg fyrir eldskipti, notaðu eina heðslútgangur með snertleyskudömm fyrir hagn